

Datum: 17.07.2023.

## OBAVIJEST POTROŠAČIMA

Poštovani korisnici vodoopskrbnog sustava Široki Brijeg,

Počele su velike vrućine koje su uvjetovale povećanu potrošnje vode čime se narušava redovna i kontinuirana opskrba pitkom vodom. Smatramo da i povećanom potrošnjom svi potrošači priključeni na vodoopskrbni sustav Široki Brijeg, uz kontroliranu, savjesnu i legalnu potrošnju mogu imati dovoljne količine vode.

Međutim, dio naših nesavjesnih sumještana – potrošača koji u životu nisu imali iskustvo ne imati vodu, u ovakvim ekstremnim vremenskim uvjetima nesavjesno ili ilegalno troše enormne količine vode za zalijevanje okućnica i vrtova ili punjenju bazena i čatrnja. Poznato je da uz relativno staru vodovodnu mrežu i postojanje gubitaka, jedan dio potrošača je nelegalno priključen na sustav i nekontrolirano troši vodu.

Zbog svega navedenog pojedine zone vodoopskrbnog sustava Široki Brijeg, posebno u ljetnim mjesecima, imaju probleme u vodoopskrbi. To se odnosi na zone: Gradac – Gornje selo, Pribinović - Brig, Gornji Oklaji prema Dobrkovićima, Mokro – Podjela i visoke gradske zone. Za poboljšanja u opskrbi ovih zona potrebno je uvesti nove metode i izvršiti temeljitu rekonstrukciju i sanaciju vodovodne mreže, a to sve iziskuje znatna financijska sredstva.

Poseban slučaj u neredovnoj opskrbi pitkom vodom odnosi se na MZ Dužice i Rasno koji su priključeni na vodovodni sustav druge općine. Ove MZ vodu dobivaju iz vodospreme Medovići, gdje je za opskrbu i kontrolu nadležno JP Vodovod Grude. I pored redukcija koje provodi JP Vodovod Grude ove MZ u ljetnim mjesecima gotovo da i nemaju vode. Rješenje ovog problema je jedino moguće priključenjem (vraćanjem) ovih mjesta na vodoopskrbni sustav Široki Brijeg.

Zbog toga, molimo sve potrošače da vodu troše racionalno i da svojim savjesnim odnosom ne ugrožavaju vodoopskrbni sustav. Ovim putem pozivamo sve potrošače da nam jave za sve moguće gubitke na vodovodnoj mreži, kao i nekontrolirano ili ilegalno trošenje vode. U protivnom JP Vodovod i kanalizacija će biti primoran da zbog prevelike potrošnje i opterećenja vrši redukciju isporuke vode prema pojedinim zonama.

JP Vodovod i kanalizacija d.o.o. Široki Brijeg će pored saniranja svakodnevnih kvarova i puknuća, u suradnji sa inspekcijom i policijom nastaviti raditi na otkrivanju i kažnjavanju nelegalnih potrošača i isključenju neplatiša. JP Vodovod Široki Brijeg je u interesu da se voda legalno troši i plaća, jer time povećava mogućnost ulaganja za kvalitetniji vodoopskrbni sustav.

S poštovanjem,



JP Vodovod i kanalizacija